

# **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення XXIV сесії VIII скликання  
Первозванівської сільської ради  
від «22» листопада 2022 року № 1751

## **Програма «Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2022-2023 роки»**

### **I. Загальні положення**

Враховуючи особливу важливість завдань цивільного захисту, пов'язаних із захистом життя людей при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій воєнного характеру, на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України та Законів України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій воєнного характеру та з метою запобігання збройній агресії та збройному конфлікту, забезпечення національних інтересів і реалізації воєнної політики держави, дотримуючись норм відповідальної і заснованої на співробітництві поведінки в галузі безпеки розроблено програму «Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2022-2023 роки».

### **II. Обґрунтування доцільності розроблення програми**

Програма «Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2022-2023 роки» розроблена відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення та території від надзвичайних ситуацій воєнного характеру.

Правовою підставою розроблення програми є Закон України «Про оборону України» та спільна директива Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України від 30.07.2015 р. № Д-322/1/23.

### **III. Завдання програми**

Основними завданнями Програми є:

- підготовка до оборони в мирний час;
- удосконалення структури, уточнення завдань і функцій Збройних Сил України та інших військових формувань, забезпечення необхідної чисельності їх особового складу, а також їх розвиток, підготовку і підтримання на належному рівні боєздатності, бойової та мобілізаційної готовності до оборони, планування їх застосування;
- здійснення заходів з планування та підготовки руху опору;
- забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, підготовленими кадрами, озброєнням, військовою та іншою технікою, продовольством, речовим майном, іншими матеріальними та фінансовими ресурсами;
- розвиток військово-технічного співробітництва з іншими державами з метою забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань,

утворених відповідно до законів України, озброєнням, військовою технікою і майном, які не виробляються в Україні;

- підготовку економіки, території, органів військового управління, органів місцевого самоврядування, а також населення до дій в особливий період;
- військово-патріотичне виховання громадян України, підготовку молоді до служби в Збройних Силах України, забезпечення престижу військової служби;
- забезпечення розвитку воєнної науки, формування науково-технічного і технологічного набутку для створення високоефективних засобів збройної боротьби;
- забезпечення відкритого та демократичного цивільного контролю у сфері оборони в порядку, визначеному законодавством, та дотримання вимог щодо збереження державної таємниці;
- здійснення заходів з кібероборони (активного кіберзахисту) для захисту суверенітету держави та забезпечення її обороноздатності, запобігання збройному конфлікту та відсічі збройній агресії;
- створення сприятливих умов для проведення загальнобригадних заходів, організації дозвілля особового складу військової частини А1604;
- забезпечення високого морально-психологічного стану та бойового духу військовослужбовців;
- популяризація військової служби, військово-патріотичного виховання громадян України, підготовка молоді до служби в Збройних Силах України, забезпечення престижу військової служби.

#### **IV. Шляхи і способи виконання програми**

Первозванівська сільська рада та військові органи посилено працюють над попередженням та протидією можливим загрозам життю та здоров'ю громадян, намагаються забезпечити оперативне реагування на надзвичайні ситуації. Виконання даної Програми дасть змогу посилити безпеку громадян, захистити важливі об'єкти громади та комунального майна, забезпечити обороноздатність громади, забезпечити запобігання збройному конфлікту та відсічі збройній агресії, підтримати нормальну життєдіяльність громади. Комплексна взаємодія, координація спільних дій та зусиль влади і військових органів, спрямована на забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні події, запобігання та подолання небезпечних ситуацій, збереження спокою та нормальної життєдіяльності.

#### **V. Термін виконання програми**

Програма «Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2022-2023 роки» розрахована на 2022-2023 роки.

#### **VI. Обсяги та джерела фінансування програми**

Реалізація заходів Програми на 2022-2023 роки здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Первозванівської ТГ. Також джерелом фінансування

заходів, передбачених цією Програмою, можуть бути надходження загального та спеціального фондів (в тому числі бюджету розвитку) сільського бюджету, кошти Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді цільових та інших трансфертів (субвенцій, дотацій тощо), іноземних інвестицій, грантів, благодійних внесків та кошти фізичних і юридичних осіб.

## **VII. Очікувані результати від реалізації програми**

Результатом успішного виконання заходів Програма «Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної бази військової частини А1604 на період 2022-2023 роки» буде:

- підвищення рівня готовності органів управління цивільного захисту щодо виконання вимог державної політики у сфері захисту населення та території від надзвичайних ситуацій воєнного характеру;
- забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, підготовленими кадрами, озброєнням, військовою та іншою технікою, продовольством, речовим майном, іншими матеріальними та фінансовими ресурсами;
- військово-патріотичне виховання громадян, підготовку молоді до служби в Збройних Силах України, забезпечення престижу військової служби;
- забезпечення розвитку воєнної науки, формування науково-технічного і технологічного набуtku для створення високоефективних засобів збройної боротьби.

## **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Ця Програма діє протягом 2022-2023 років.

В процесі виконання Програма може уточнюватися для врахування нових економічних і соціальних процесів, що відбуватимуться в економіці держави та громади.

Зміни і доповнення до Програми затверджуються Первозванівською сільською радою за поданням виконавчого комітету сільської ради.

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється постійною комісією сільської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв'язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства.

Додаток  
до програми «Сприяння  
розвитку та зміцнення  
матеріальної бази військової  
частини А1604 на період  
2022-2023 роки»

## Перелік заходів фінансування Програми

**Назва програми: Сприяння розвитку та зміцнення матеріальної  
бази військової частини А1604 на період 2022-2023 роки**

№ з/ п	Найменування заходу	Виконав ець	Тер мін вико на- ння	Орієнтовні обсяги фінансування (грн.)						Очікувані результати
				Роки	Всього	джерела фінансування				
						Держ. бюдже т	Обл. бюдж ет	Бюджет ТГ	інші дж- ла	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Закупівля матеріально-технічних засобів, обладнання, інвентарю, малоцінних предметів, інструментів, запчастин до транспортних засобів, оплата послуг з ремонту, обслуговування, тощо.	Військова частина А1604	щорічно	2022-2023 в т.ч.	900 000	-	-	900 000	-	Створення сприятливих умов для розміщення особового складу військової частини А1604 та укріплення матеріально-технічної бази, в тому числі: технікою, речовим майном, іншими матеріальними та фінансовими ресурсами
				2022	400 000	-	-	400 000	-	
				2023	500 000	-	-	500 000	-	
	<b>ВСЬОГО</b>			<b>2022-2023 в т.ч.</b>	900 000	-	-	900 000	-	
				<b>2022</b>	400 000	-	-	400 000	-	
				<b>2023</b>	500 000	-	-	500 000	-	